

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, ki ga zastopa minister dr. Darjo Felda

in

Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije, ki ga zastopa Marjana Kolar, predsednica SVIZ

sprejemata naslednjo

IZJAVA O USKLAJENOSTI

I.

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) in Sindikat vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije (v nadaljnjem besedilu: SVIZ) sprejemata izjavo o usklajenosti glede predlogov sprememb in dopolnitev pravilnikov, ki urejajo normative in standarde na področju predšolske vzgoje, osnovnošolskega izobraževanja ter glasbenih šol, na področju izvajanja vzgojno-izobraževalnih programov za otroke s posebnimi potrebami in srednješolskega izobraževanja.

Izjava o usklajenosti izhaja iz predlogov sprememb in dopolnitev pravilnikov, ki so jih pripravile delovne skupine na podlagi 7. stavkovne zahteve, oblikovane pred splošno stavko na področju vzgoje in izobraževanja, ki jo je razglasil SVIZ 8. februarja 2022, ki je bila realizirana s pričetkom dela delovnih skupin za pripravo in usklajevanje normativov ter standardov na področju vzgoje in izobraževanja, kot to izhaja iz četrte alineje I. točke Stavkovnega sporazuma (Uradni list RS, št. 34/23).

Z izjavo o usklajenosti ministrstvo in SVIZ potrujeta vsebino predlogov sprememb normativov in standardov, kot so jih pripravile delovne skupine iz prejšnjega odstavka, pri čemer lahko zaradi organizacijskih, sistemskih oziroma finančnih razlogov pride tudi do spremembe danih predlogov. Vse morebitne odstopne od danih predlogov delovnih skupin bo ministrstvo pred začetkom postopka sprejemanja pravilnikov, ki urejajo normative in standarde, skušalo uskladiti s SVIZ.

Predlogi sprememb normativov in standardov oziroma poročila delovnih skupin so priloga 1 te izjave.

II.

Ne glede na I. točko te izjave ministrstvo predlaga, da se s 1. septembrom 2023 v pravilnikih, ki urejajo normative in standarde, prioriteto uredi določena vsebinska področja, ki so nujna za nemoteno vzgojno-izobraževalno delo v novem šolskem letu ali predstavljajo izpolnitev zakonskih obveznosti oziroma poenotenje vsebin po celotni vertikali, kjer je to potrebno in racionalno, sredstva za realizacijo pa so že zagotovljena v državnem proračunu.

Predlogi sprememb in dopolnitev pravilnikov, ki urejajo normative in standarde iz prejšnjega odstavka so priloga 2 te izjave.

III.

Ministrstvo bo predlog sprememb normativov in standardov za posamezno področje vzgoje in izobraževanja, v delu, ki ne bo realiziran s 1. 9. 2023, skupaj s predlogom časovnice uveljavitve, posredoval SVIZ do 15. julija 2023.

IV.

Vsebina sprememb normativov in standardov za posamezno področje vzgoje in izobraževanja, ki na delovni skupini strokovno niso bile usklajene, so razvidne iz Priloge 3.

Podpisnika te izjave si bosta prizadevala doseči usklajenost glede vsebin iz prejšnjega odstavka.

V.

Ministrstvo si bo prizadevalo za čimprejšnjo spremembo Zakona o vrtcih, ki bi omogočala prenos zagotavljanja sredstev za plače in druge osebne prejemke svetovalnih delavcev, zaposlenih v vrtcih, iz občinskega na državni proračun (sprememba 29. člena ZVrt) ter določila delovno obveznost neposrednega dela z otroki za vzgojitelja za zgodnjo obravnavo v obsegu 25 ur na teden.

Ministrstvo bo predlog spremembe zakona posredovalo v sprejem vladi najkasneje do 31. 10. 2023.

Do 31. 5. 2023 bo minister imenoval delovno skupino, ki jo bodo sestavljali predstavniki SVIZ, predstavniki reprezentativnih združenj občin, ravnatelji ter predstavniki skupnosti vrtecev. Naloga delovne skupine bo, da pripravi predlog sprememb zakona, ki ureja vrtece, glede naslednjih vsebin:

- črtanje normativa, ki omogoča občini ustanoviteljici vrtca povečanje števila otrok v oddelkih za dva otroke, s predlogom časovnice za uveljavitev te spremembe;
- izenačitev sočasnosti v oddelkih 1. in 2. starostnega obdobja na 6 ur ter
- določitev števila oddelkov vrtca, ki občino zavezujejo, da vrtec organizira kot samostojni javni zavod in ponoven vnos omejitve največjega števila oddelkov, ko vrtec lahko deluje kot javni zavod.

Delovna skupina bo predlog spremembe zakona pripravila najkasneje do 31. 12. 2023. Ministrstvo bo predlog spremembe zakona posredoval v sprejem vladi najkasneje do 1. 2. 2024.

VI.

Za šolsko leto 2023/2024 bo minister sprejel sklep o merilih in kriterijih za plačilo ur dodatne strokovne pomoči za učence in dijake s posebnimi potrebami, interesne dejavnosti in slovenščine za tujce za šolsko leto 2023/24, s katerim bo določena urna postavke za izvedeno uro dodatne strokovne pomoči v višini 16,58 €, pri čemer znesek vsebuje vse dajatve.

VII.

Ministrstvo si bo skupaj s SVIZ prizadeval izvesti analize, navedene v poročilu delovne skupine, ki je pripravljala predlog sprememb normativov in standardov na področju izvajanja vzgojno-izobraževalnih programov za otroke s posebnimi potrebami in ki so bile, zaradi spremenjenih pogojev dela strokovnih delavcev, izpostavljene v poročilu.

VIII.

Vsebina te izjave o usklajenosti je povzetek dejanskega stanja in hkrati izraža voljo ter prizadevanje na obeh straneh, da se njena vsebina v celoti in čimprej realizira.

Marjana Kolar
PREDSEDNICA SVIZ

Marjana Kolar



dr. Darjo Felda
MINISTER ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE

Darjo Felda



Št. dokumenta: 101-10/2023-3

V Ljubljani, dne 24. 5. 2023